
（単数回答）

全  体 男 女 無回答

1777 802 975

100.0 45.1 54.9

問１　性別
802 802 -

100.0 100.0 -

975 - 975

100.0 - 100.0

- - -

- - -

問２　年代別
141 54 87

100.0 38.3 61.7

231 81 150

100.0 35.1 64.9

240 104 136

100.0 43.3 56.7

297 135 162

100.0 45.5 54.5

399 188 211

100.0 47.1 52.9

467 239 228

100.0 51.2 48.8

2 1 1

100.0 50.0 50.0

性・年代別
54 54 -

100.0 100.0 -

81 81 -

100.0 100.0 -

104 104 -

100.0 100.0 -

135 135 -

100.0 100.0 -

188 188 -

100.0 100.0 -

239 239 -

100.0 100.0 -

87 - 87

100.0 - 100.0

150 - 150

100.0 - 100.0

136 - 136

100.0 - 100.0

162 - 162

100.0 - 100.0

211 - 211

100.0 - 100.0

228 - 228

100.0 - 100.0

2 1 1

100.0 50.0 50.0

問３　居住地区別
686 303 383

100.0 44.2 55.8

321 143 178

100.0 44.5 55.5

337 161 176

100.0 47.8 52.2

257 119 138

100.0 46.3 53.7

144 67 77

100.0 46.5 53.5

32 9 23

100.0 28.1 71.9

問４　職業別
205 141 64

100.0 68.8 31.2

477 317 160

100.0 66.5 33.5

330 54 276

100.0 16.4 83.6

294 1 293

100.0 0.3 99.7

436 274 162

100.0 62.8 37.2

28 12 16

100.0 42.9 57.1

7 3 4

100.0 42.9 57.1

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問１　あなたの性別をお答えください。

21

-

-

21

-

-

-

-

-

2

19

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

21

-

-

-

1

-

20

-

-

1

-

-

-

20
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（数値回答）

全  体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

1777 141 231 240 297 399 469

100.0 7.9 13.0 13.5 16.7 22.5 26.4

801 54 81 104 135 188 239

100.0 6.7 10.1 13.0 16.9 23.5 29.8

974 87 150 136 162 211 228

100.0 8.9 15.4 14.0 16.6 21.7 23.4

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

141 141 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

231 - 231 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

240 - - 240 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

297 - - - 297 - -

100.0 - - - 100.0 - -

399 - - - - 399 -

100.0 - - - - 100.0 -

469 - - - - - 469

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

54 54 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

81 - 81 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

104 - - 104 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

135 - - - 135 - -

100.0 - - - 100.0 - -

188 - - - - 188 -

100.0 - - - - 100.0 -

239 - - - - - 239

100.0 - - - - - 100.0

87 87 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

150 - 150 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

136 - - 136 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

162 - - - 162 - -

100.0 - - - 100.0 - -

211 - - - - 211 -

100.0 - - - - 100.0 -

228 - - - - - 228

100.0 - - - - - 100.0

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

685 58 95 107 108 151 166

100.0 8.5 13.9 15.6 15.8 22.0 24.2

321 23 41 42 53 66 96

100.0 7.2 12.8 13.1 16.5 20.6 29.9

337 27 47 44 66 75 78

100.0 8.0 13.9 13.1 19.6 22.3 23.1

258 15 31 31 44 65 72

100.0 5.8 12.0 12.0 17.1 25.2 27.9

144 9 16 13 24 35 47

100.0 6.3 11.1 9.0 16.7 24.3 32.6

32 9 1 3 2 7 10

100.0 28.1 3.1 9.4 6.3 21.9 31.3

205 - 15 27 39 74 50

100.0 - 7.3 13.2 19.0 36.1 24.4

477 74 104 122 124 48 5

100.0 15.5 21.8 25.6 26.0 10.1 1.0

331 23 60 63 79 75 31

100.0 6.9 18.1 19.0 23.9 22.7 9.4

293 11 45 24 35 97 81

100.0 3.8 15.4 8.2 11.9 33.1 27.6

436 7 5 3 19 104 298

100.0 1.6 1.1 0.7 4.4 23.9 68.3

27 25 2 - - - -

100.0 92.6 7.4 - - - -

8 1 - 1 1 1 4

100.0 12.5 - 12.5 12.5 12.5 50.0

-

-

-

-

21

21

1

1

19

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

19

20

-

-

-

1

-

-

-

-

21

1

-

問２　あなたの年齢（平成２３年１０月１日現在）を記入してください。

-

-

-

1

62



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（記入回答）

全  体 岐阜圏域 西濃圏域 中濃圏域 東濃圏域 飛騨圏域 無回答

1746 686 321 337 258 144

100.0 39.3 18.4 19.3 14.8 8.2

793 303 143 161 119 67

100.0 38.2 18.0 20.3 15.0 8.4

952 383 178 176 138 77

100.0 40.2 18.7 18.5 14.5 8.1

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

132 58 23 27 15 9

100.0 43.9 17.4 20.5 11.4 6.8

230 95 41 47 31 16

100.0 41.3 17.8 20.4 13.5 7.0

237 107 42 44 31 13

100.0 45.1 17.7 18.6 13.1 5.5

295 108 53 66 44 24

100.0 36.6 18.0 22.4 14.9 8.1

392 151 66 75 65 35

100.0 38.5 16.8 19.1 16.6 8.9

459 166 96 78 72 47

100.0 36.2 20.9 17.0 15.7 10.2

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

52 19 8 15 6 4

100.0 36.5 15.4 28.8 11.5 7.7

80 34 13 14 13 6

100.0 42.5 16.3 17.5 16.3 7.5

103 46 17 20 15 5

100.0 44.7 16.5 19.4 14.6 4.9

135 50 22 33 18 12

100.0 37.0 16.3 24.4 13.3 8.9

185 72 29 35 32 17

100.0 38.9 15.7 18.9 17.3 9.2

237 81 54 44 35 23

100.0 34.2 22.8 18.6 14.8 9.7

80 39 15 12 9 5

100.0 48.8 18.8 15.0 11.3 6.3

150 61 28 33 18 10

100.0 40.7 18.7 22.0 12.0 6.7

134 61 25 24 16 8

100.0 45.5 18.7 17.9 11.9 6.0

160 58 31 33 26 12

100.0 36.3 19.4 20.6 16.3 7.5

207 79 37 40 33 18

100.0 38.2 17.9 19.3 15.9 8.7

221 85 42 34 36 24

100.0 38.5 19.0 15.4 16.3 10.9

2 1 - - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 -

686 686 - - - -

100.0 100.0 - - - -

321 - 321 - - -

100.0 - 100.0 - - -

337 - - 337 - -

100.0 - - 100.0 - -

258 - - - 258 -

100.0 - - - 100.0 -

144 - - - - 144

100.0 - - - - 100.0

- - - - - -

- - - - - -

201 80 18 46 33 24

100.0 39.8 9.0 22.9 16.4 11.9

470 178 88 95 74 35

100.0 37.9 18.7 20.2 15.7 7.4

328 127 60 66 43 32

100.0 38.7 18.3 20.1 13.1 9.8

287 127 57 49 38 16

100.0 44.3 19.9 17.1 13.2 5.6

431 161 94 74 66 36

100.0 37.4 21.8 17.2 15.3 8.4

22 10 3 5 3 1

100.0 45.5 13.6 22.7 13.6 4.5

7 3 1 2 1 -

100.0 42.9 14.3 28.6 14.3 -

居住圏域

52

9

23

20

9

1

3

2

7

10

20

2

1

1

-

3

2

7

-

2

2

4

7

21

-

-

-

-

-

52

4

7

3

7

5

6

20
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体 自営業
常勤の勤め
人( 会社員・
公務員等)

パート・非常
勤・内職

専業主婦 無職 学生 無回答

1771 205 477 331 294 436 28

100.0 11.6 26.9 18.7 16.6 24.6 1.6

799 141 317 54 1 274 12

100.0 17.6 39.7 6.8 0.1 34.3 1.5

971 64 160 276 293 162 16

100.0 6.6 16.5 28.4 30.2 16.7 1.6

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

140 - 74 23 11 7 25

100.0 - 52.9 16.4 7.9 5.0 17.9

231 15 104 60 45 5 2

100.0 6.5 45.0 26.0 19.5 2.2 0.9

239 27 122 63 24 3 -

100.0 11.3 51.0 26.4 10.0 1.3 -

296 39 124 79 35 19 -

100.0 13.2 41.9 26.7 11.8 6.4 -

398 74 48 75 97 104 -

100.0 18.6 12.1 18.8 24.4 26.1 -

465 50 5 31 81 298 -

100.0 10.8 1.1 6.7 17.4 64.1 -

2 - - - 1 - 1

100.0 - - - 50.0 - 50.0

53 - 32 8 - 2 11

100.0 - 60.4 15.1 - 3.8 20.8

81 12 65 1 - 3 -

100.0 14.8 80.2 1.2 - 3.7 -

104 18 83 2 - 1 -

100.0 17.3 79.8 1.9 - 1.0 -

135 26 95 1 - 13 -

100.0 19.3 70.4 0.7 - 9.6 -

188 44 37 27 - 80 -

100.0 23.4 19.7 14.4 - 42.6 -

237 41 5 15 1 175 -

100.0 17.3 2.1 6.3 0.4 73.8 -

87 - 42 15 11 5 14

100.0 - 48.3 17.2 12.6 5.7 16.1

150 3 39 59 45 2 2

100.0 2.0 26.0 39.3 30.0 1.3 1.3

135 9 39 61 24 2 -

100.0 6.7 28.9 45.2 17.8 1.5 -

161 13 29 78 35 6 -

100.0 8.1 18.0 48.4 21.7 3.7 -

210 30 11 48 97 24 -

100.0 14.3 5.2 22.9 46.2 11.4 -

227 9 - 15 80 123 -

100.0 4.0 - 6.6 35.2 54.2 -

3 - - 1 1 - 1

100.0 - - 33.3 33.3 - 33.3

683 80 178 127 127 161 10

100.0 11.7 26.1 18.6 18.6 23.6 1.5

320 18 88 60 57 94 3

100.0 5.6 27.5 18.8 17.8 29.4 0.9

335 46 95 66 49 74 5

100.0 13.7 28.4 19.7 14.6 22.1 1.5

257 33 74 43 38 66 3

100.0 12.8 28.8 16.7 14.8 25.7 1.2

144 24 35 32 16 36 1

100.0 16.7 24.3 22.2 11.1 25.0 0.7

32 4 7 3 7 5 6

100.0 12.5 21.9 9.4 21.9 15.6 18.8

205 205 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

477 - 477 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

331 - - 331 - - -

100.0 - - 100.0 - - -

294 - - - 294 - -

100.0 - - - 100.0 - -

436 - - - - 436 -

100.0 - - - - 100.0 -

28 - - - - - 28

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

問４　あなたの現在の主たる職業は次のうちどれですか。１つだけ○をつけてください。

27

3

4

20

1

-

1

1

1

4

19

1

-

-

-

-

2

-

-

1

1

1

1

20

3

1

2

1

-

20

-

-

-

-

-

-

27
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体
非常に健康
である

まあまあ健
康である

あまり健康
でない

健康ではな
い

無回答

1774 196 1259 235 84

100.0 11.0 71.0 13.2 4.7

797 84 544 116 53

100.0 10.5 68.3 14.6 6.6

974 112 713 118 31

100.0 11.5 73.2 12.1 3.2

3 - 2 1 -

100.0 - 66.7 33.3 -

141 35 91 15 -

100.0 24.8 64.5 10.6 -

231 35 181 15 -

100.0 15.2 78.4 6.5 -

238 26 179 26 7

100.0 10.9 75.2 10.9 2.9

296 30 227 26 13

100.0 10.1 76.7 8.8 4.4

397 34 291 52 20

100.0 8.6 73.3 13.1 5.0

468 35 288 101 44

100.0 7.5 61.5 21.6 9.4

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

54 15 32 7 -

100.0 27.8 59.3 13.0 -

81 12 64 5 -

100.0 14.8 79.0 6.2 -

102 10 72 16 4

100.0 9.8 70.6 15.7 3.9

134 14 100 11 9

100.0 10.4 74.6 8.2 6.7

187 16 128 25 18

100.0 8.6 68.4 13.4 9.6

238 16 148 52 22

100.0 6.7 62.2 21.8 9.2

87 20 59 8 -

100.0 23.0 67.8 9.2 -

150 23 117 10 -

100.0 15.3 78.0 6.7 -

136 16 107 10 3

100.0 11.8 78.7 7.4 2.2

162 16 127 15 4

100.0 9.9 78.4 9.3 2.5

210 18 163 27 2

100.0 8.6 77.6 12.9 1.0

228 19 139 48 22

100.0 8.3 61.0 21.1 9.6

5 1 3 1 -

100.0 20.0 60.0 20.0 -

684 73 480 98 33

100.0 10.7 70.2 14.3 4.8

319 27 235 39 18

100.0 8.5 73.7 12.2 5.6

337 46 241 38 12

100.0 13.6 71.5 11.3 3.6

256 30 178 34 14

100.0 11.7 69.5 13.3 5.5

144 13 104 20 7

100.0 9.0 72.2 13.9 4.9

34 7 21 6 -

100.0 20.6 61.8 17.6 -

204 23 150 19 12

100.0 11.3 73.5 9.3 5.9

475 63 359 48 5

100.0 13.3 75.6 10.1 1.1

331 42 255 28 6

100.0 12.7 77.0 8.5 1.8

293 35 207 45 6

100.0 11.9 70.6 15.4 2.0

434 25 261 93 55

100.0 5.8 60.1 21.4 12.7

28 8 20 - -

100.0 28.6 71.4 - -

9 - 7 2 -

100.0 - 77.8 22.2 -

問５　あなたは日頃の自分の健康状態について、どのように感じてい
ますか。１つだけ○をつけてください。

24

5

1

18

-

-

2

1

2

1

18

-

-

2

1

1

1

-

-

-

-

1

-

18

2

2

-

2

-

18

1

2

-

1

2

-

18
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体
いつもしてい
る

ときどきして
いる

以前はして
いたが現在
はしていない

していない
（したことが
ない）

無回答

1745 288 502 467 488

100.0 16.5 28.8 26.8 28.0

789 151 239 196 203

100.0 19.1 30.3 24.8 25.7

953 136 262 271 284

100.0 14.3 27.5 28.4 29.8

3 1 1 - 1

100.0 33.3 33.3 - 33.3

140 10 38 51 41

100.0 7.1 27.1 36.4 29.3

229 17 59 55 98

100.0 7.4 25.8 24.0 42.8

237 18 60 77 82

100.0 7.6 25.3 32.5 34.6

291 39 77 89 86

100.0 13.4 26.5 30.6 29.6

394 100 125 84 85

100.0 25.4 31.7 21.3 21.6

451 103 142 111 95

100.0 22.8 31.5 24.6 21.1

3 1 1 - 1

100.0 33.3 33.3 - 33.3

54 7 24 16 7

100.0 13.0 44.4 29.6 13.0

81 8 24 18 31

100.0 9.9 29.6 22.2 38.3

102 8 27 33 34

100.0 7.8 26.5 32.4 33.3

134 14 39 39 42

100.0 10.4 29.1 29.1 31.3

186 49 56 35 46

100.0 26.3 30.1 18.8 24.7

231 64 69 55 43

100.0 27.7 29.9 23.8 18.6

86 3 14 35 34

100.0 3.5 16.3 40.7 39.5

148 9 35 37 67

100.0 6.1 23.6 25.0 45.3

135 10 33 44 48

100.0 7.4 24.4 32.6 35.6

157 25 38 50 44

100.0 15.9 24.2 31.8 28.0

208 51 69 49 39

100.0 24.5 33.2 23.6 18.8

218 38 72 56 52

100.0 17.4 33.0 25.7 23.9

5 2 2 - 1

100.0 40.0 40.0 - 20.0

679 119 209 158 193

100.0 17.5 30.8 23.3 28.4

310 43 77 98 92

100.0 13.9 24.8 31.6 29.7

328 62 91 98 77

100.0 18.9 27.7 29.9 23.5

253 40 78 68 67

100.0 15.8 30.8 26.9 26.5

141 18 34 38 51

100.0 12.8 24.1 27.0 36.2

34 6 13 7 8

100.0 17.6 38.2 20.6 23.5

201 40 63 38 60

100.0 19.9 31.3 18.9 29.9

473 46 124 151 152

100.0 9.7 26.2 31.9 32.1

320 40 89 84 107

100.0 12.5 27.8 26.3 33.4

291 47 80 92 72

100.0 16.2 27.5 31.6 24.7

423 108 136 91 88

100.0 25.5 32.2 21.5 20.8

28 4 8 9 7

100.0 14.3 28.6 32.1 25.0

9 3 2 2 2

100.0 33.3 22.2 22.2 22.2

問６　あなたは日常生活のなかで、健康の維持・増進のために意識
的に運動をしていますか。１つだけ○をつけてください。（運動の内容

や種目は問いません。）

53

13

22

18

1

2

3

6

5

18

18

-

-

2

1

2

8

1

2

1

5

3

10

18

7

11

9

5

3

18

4

4

11

3

13

-

18
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問６で「いつもしている」「ときどきしている」と答えられた方におたずねします。 （数値回答）

全  体 1 日 2 日 3 日 4 日 5 日 6 日 7 日 無回答

719 121 106 139 81 105 54 113

100.0 16.8 14.7 19.3 11.3 14.6 7.5 15.7

357 56 51 64 42 50 33 61

100.0 15.7 14.3 17.9 11.8 14.0 9.2 17.1

360 65 54 75 39 54 21 52

100.0 18.1 15.0 20.8 10.8 15.0 5.8 14.4

2 - 1 - - 1 - -

100.0 - 50.0 - - 50.0 - -

43 17 6 10 1 3 3 3

100.0 39.5 14.0 23.3 2.3 7.0 7.0 7.0

66 21 9 18 6 5 2 5

100.0 31.8 13.6 27.3 9.1 7.6 3.0 7.6

73 22 10 14 7 8 2 10

100.0 30.1 13.7 19.2 9.6 11.0 2.7 13.7

111 26 18 15 16 15 8 13

100.0 23.4 16.2 13.5 14.4 13.5 7.2 11.7

202 20 21 43 20 39 17 42

100.0 9.9 10.4 21.3 9.9 19.3 8.4 20.8

223 15 42 39 31 35 22 39

100.0 6.7 18.8 17.5 13.9 15.7 9.9 17.5

1 - - - - - - 1

100.0 - - - - - - 100.0

28 11 3 7 1 2 2 2

100.0 39.3 10.7 25.0 3.6 7.1 7.1 7.1

30 13 4 5 4 1 1 2

100.0 43.3 13.3 16.7 13.3 3.3 3.3 6.7

32 9 5 8 3 2 - 5

100.0 28.1 15.6 25.0 9.4 6.3 - 15.6

51 15 8 4 8 7 4 5

100.0 29.4 15.7 7.8 15.7 13.7 7.8 9.8

94 5 11 19 10 19 9 21

100.0 5.3 11.7 20.2 10.6 20.2 9.6 22.3

121 3 20 21 16 19 17 25

100.0 2.5 16.5 17.4 13.2 15.7 14.0 20.7

15 6 3 3 - 1 1 1

100.0 40.0 20.0 20.0 - 6.7 6.7 6.7

36 8 5 13 2 4 1 3

100.0 22.2 13.9 36.1 5.6 11.1 2.8 8.3

41 13 5 6 4 6 2 5

100.0 31.7 12.2 14.6 9.8 14.6 4.9 12.2

60 11 10 11 8 8 4 8

100.0 18.3 16.7 18.3 13.3 13.3 6.7 13.3

108 15 10 24 10 20 8 21

100.0 13.9 9.3 22.2 9.3 18.5 7.4 19.4

100 12 21 18 15 15 5 14

100.0 12.0 21.0 18.0 15.0 15.0 5.0 14.0

3 - 1 - - 1 - 1

100.0 - 33.3 - - 33.3 - 33.3

304 54 37 55 37 42 28 51

100.0 17.8 12.2 18.1 12.2 13.8 9.2 16.8

111 17 17 19 16 20 6 16

100.0 15.3 15.3 17.1 14.4 18.0 5.4 14.4

137 25 21 32 12 16 10 21

100.0 18.2 15.3 23.4 8.8 11.7 7.3 15.3

108 16 19 24 10 15 6 18

100.0 14.8 17.6 22.2 9.3 13.9 5.6 16.7

45 5 11 7 4 9 4 5

100.0 11.1 24.4 15.6 8.9 20.0 8.9 11.1

14 4 1 2 2 3 - 2

100.0 28.6 7.1 14.3 14.3 21.4 - 14.3

93 17 14 15 8 10 10 19

100.0 18.3 15.1 16.1 8.6 10.8 10.8 20.4

158 56 22 25 18 14 8 15

100.0 35.4 13.9 15.8 11.4 8.9 5.1 9.5

115 21 19 23 8 24 2 18

100.0 18.3 16.5 20.0 7.0 20.9 1.7 15.7

117 14 19 25 13 20 8 18

100.0 12.0 16.2 21.4 11.1 17.1 6.8 15.4

220 8 31 48 33 36 25 39

100.0 3.6 14.1 21.8 15.0 16.4 11.4 17.7

11 5 1 2 - - 1 2

100.0 45.5 9.1 18.2 - - 9.1 18.2

5 - - 1 1 1 - 2

100.0 - - 20.0 20.0 20.0 - 40.0

問６－１　①  １週間の運動日数をご記入ください。

71

33

38

-

5

10

5

5

23

22

1

3

2

3

2

11

12

2

8

2

3

12

10

1

24

9

16

10

7

5

10

12

14

10

24

1

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問６で「いつもしている」「ときどきしている」と答えられた方におたずねします。 （数値回答）

全  体 1 時間未満
1 時間から1
時間半未満

1 時間半か
ら2 時間未
満

2 時間から2
時間半未満

2 時間半か
ら3 時間未
満

3 時間以上 無回答

786 301 215 88 99 29 54 4

100.0 38.3 27.4 11.2 12.6 3.7 6.9 0.5

388 116 119 34 61 20 38 2

100.0 29.9 30.7 8.8 15.7 5.2 9.8 0.5

396 184 96 53 38 9 16 2

100.0 46.5 24.2 13.4 9.6 2.3 4.0 0.5

2 1 - 1 - - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - - -

48 15 6 6 10 2 9 -

100.0 31.3 12.5 12.5 20.8 4.2 18.8 -

76 30 21 8 12 3 2 -

100.0 39.5 27.6 10.5 15.8 3.9 2.6 -

78 32 25 8 10 - 3 -

100.0 41.0 32.1 10.3 12.8 - 3.8 -

116 43 33 13 14 5 8 -

100.0 37.1 28.4 11.2 12.1 4.3 6.9 -

222 85 60 28 25 10 14 3

100.0 38.3 27.0 12.6 11.3 4.5 6.3 1.3

244 95 69 25 28 9 18 1

100.0 38.9 28.3 10.2 11.5 3.7 7.4 0.4

2 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - -

31 10 3 2 8 2 6 -

100.0 32.3 9.7 6.5 25.8 6.5 19.4 -

32 8 11 2 8 1 2 -

100.0 25.0 34.4 6.3 25.0 3.1 6.3 -

35 15 6 3 8 - 3 -

100.0 42.9 17.1 8.6 22.9 - 8.6 -

53 14 19 4 7 3 6 -

100.0 26.4 35.8 7.5 13.2 5.7 11.3 -

103 31 31 10 15 7 9 2

100.0 30.1 30.1 9.7 14.6 6.8 8.7 1.9

133 38 48 13 15 7 12 -

100.0 28.6 36.1 9.8 11.3 5.3 9.0 -

17 5 3 4 2 - 3 -

100.0 29.4 17.6 23.5 11.8 - 17.6 -

44 22 10 6 4 2 - -

100.0 50.0 22.7 13.6 9.1 4.5 - -

43 17 19 5 2 - - -

100.0 39.5 44.2 11.6 4.7 - - -

63 29 14 9 7 2 2 -

100.0 46.0 22.2 14.3 11.1 3.2 3.2 -

119 54 29 18 10 3 5 1

100.0 45.4 24.4 15.1 8.4 2.5 4.2 0.8

109 56 21 11 13 2 6 1

100.0 51.4 19.3 10.1 11.9 1.8 5.5 0.9

4 2 1 1 - - - -

100.0 50.0 25.0 25.0 - - - -

328 123 95 43 36 14 17 -

100.0 37.5 29.0 13.1 11.0 4.3 5.2 -

119 44 30 14 19 2 10 1

100.0 37.0 25.2 11.8 16.0 1.7 8.4 0.8

152 66 34 13 20 6 13 1

100.0 43.4 22.4 8.6 13.2 3.9 8.6 0.7

117 41 37 10 17 2 10 1

100.0 35.0 31.6 8.5 14.5 1.7 8.5 0.8

51 19 14 4 6 5 3 1

100.0 37.3 27.5 7.8 11.8 9.8 5.9 1.9

19 8 5 4 1 - 1 -

100.0 42.1 26.3 21.1 5.3 - 5.3 -

103 43 27 10 10 4 9 -

100.0 41.7 26.2 9.7 9.7 3.9 8.7 -

169 56 52 13 33 2 13 1

100.0 33.1 30.8 7.7 19.5 1.2 7.7 0.6

127 62 23 16 15 6 5 2

100.0 48.8 18.1 12.6 11.8 4.7 3.9 1.6

127 61 31 19 8 3 5 -

100.0 48.0 24.4 15.0 6.3 2.4 3.9 -

243 75 79 29 30 12 18 1

100.0 30.9 32.5 11.9 12.3 4.9 7.4 0.4

12 2 1 - 3 2 4 -

100.0 16.7 8.3 - 25.0 16.7 33.3 -

5 2 2 1 - - - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - - - -

問６－１　②  運動を行う１日の平均運動時間をご記入ください。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問６で「いつもしている」「ときどきしている」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体 はい いいえ 無回答

785 628 157

100.0 80.0 20.0

387 318 69

100.0 82.2 17.8

396 308 88

100.0 77.8 22.2

2 2 -

100.0 100.0 -

47 33 14

100.0 70.2 29.8

76 50 26

100.0 65.8 34.2

78 54 24

100.0 69.2 30.8

116 90 26

100.0 77.6 22.4

222 188 34

100.0 84.7 15.3

244 212 32

100.0 86.9 13.1

2 1 1

100.0 50.0 50.0

30 22 8

100.0 73.3 26.7

32 22 10

100.0 68.8 31.3

35 24 11

100.0 68.6 31.4

53 42 11

100.0 79.2 20.8

103 89 14

100.0 86.4 13.6

133 119 14

100.0 89.5 10.5

17 11 6

100.0 64.7 35.3

44 28 16

100.0 63.6 36.4

43 30 13

100.0 69.8 30.2

63 48 15

100.0 76.2 23.8

119 99 20

100.0 83.2 16.8

109 91 18

100.0 83.5 16.5

4 3 1

100.0 75.0 25.0

327 264 63

100.0 80.7 19.3

119 95 24

100.0 79.8 20.2

151 118 33

100.0 78.1 21.9

117 94 23

100.0 80.3 19.7

52 41 11

100.0 78.8 21.2

19 16 3

100.0 84.2 15.8

103 89 14

100.0 86.4 13.6

169 126 43

100.0 74.6 25.4

127 94 33

100.0 74.0 26.0

127 101 26

100.0 79.5 20.5

242 207 35

100.0 85.5 14.5

12 8 4

100.0 66.7 33.3

5 3 2

100.0 60.0 40.0

問６－１　③  運動は１年以上続けていま
すか。（途中で、運動の内容や種目の変

更をされていてもかまいません。）

5

3

2

-

1

-

-

-

3

1

-

1

-

-

-

2

-

-

-

-

-

1

1

-

1

1

2

1

-

-

-

1

2

-

2

-

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問６で「いつもしている」「ときどきしている」と答えられた方におたずねします。 （単数回答）

全  体
運動習慣の
ある人

その他 無回答

1745 470 1275

100.0 26.9 73.1

789 252 537

100.0 31.9 68.1

953 216 737

100.0 22.7 77.3

3 2 1

100.0 66.7 33.3

140 19 121

100.0 13.6 86.4

229 29 200

100.0 12.7 87.3

237 30 207

100.0 12.7 87.3

291 64 227

100.0 22.0 78.0

394 152 242

100.0 38.6 61.4

451 176 275

100.0 39.0 61.0

3 - 3

100.0 - 100.0

54 11 43

100.0 20.4 79.6

81 12 69

100.0 14.8 85.2

102 15 87

100.0 14.7 85.3

134 28 106

100.0 20.9 79.1

186 78 108

100.0 41.9 58.1

231 108 123

100.0 46.8 53.2

86 8 78

100.0 9.3 90.7

148 17 131

100.0 11.5 88.5

135 15 120

100.0 11.1 88.9

157 36 121

100.0 22.9 77.1

208 74 134

100.0 35.6 64.4

218 66 152

100.0 30.3 69.7

3 2 1

100.0 66.7 33.3

679 198 481

100.0 29.2 70.8

310 72 238

100.0 23.2 76.8

328 89 239

100.0 27.1 72.9

253 69 184

100.0 27.3 72.7

141 32 109

100.0 22.7 77.3

34 10 24

100.0 29.4 70.6

201 64 137

100.0 31.8 68.2

473 76 397

100.0 16.1 83.9

320 65 255

100.0 20.3 79.7

291 79 212

100.0 27.1 72.9

423 178 245

100.0 42.1 57.9

28 5 23

100.0 17.9 82.1

9 3 6

100.0 33.3 66.7

問６－１　③  ○運動習慣のある人

-

-
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-

-

-
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-
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-

-

-

-

-
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-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体 ３食 ２食 １食 なし 無回答

1762 948 515 281 18

100.0 53.8 29.2 15.9 1.0

783 459 217 101 6

100.0 58.6 27.7 12.9 0.8

958 473 295 178 12

100.0 49.4 30.8 18.6 1.3

21 16 3 2 -

100.0 76.2 14.3 9.5 -

140 35 69 34 2

100.0 25.0 49.3 24.3 1.4

227 66 79 79 3

100.0 29.1 34.8 34.8 1.3

238 100 93 41 4

100.0 42.0 39.1 17.2 1.7

289 143 89 52 5

100.0 49.5 30.8 18.0 1.7

392 245 98 48 1

100.0 62.5 25.0 12.2 0.3

455 343 84 25 3

100.0 75.4 18.5 5.5 0.7

21 16 3 2 -

100.0 76.2 14.3 9.5 -

53 17 26 10 -

100.0 32.1 49.1 18.9 -

79 27 29 22 1

100.0 34.2 36.7 27.8 1.3

104 42 46 14 2

100.0 40.4 44.2 13.5 1.9

130 76 33 19 2

100.0 58.5 25.4 14.6 1.5

184 118 43 23 -

100.0 64.1 23.4 12.5 -

232 178 40 13 1

100.0 76.7 17.2 5.6 0.4

87 18 43 24 2

100.0 20.7 49.4 27.6 2.3

148 39 50 57 2

100.0 26.4 33.8 38.5 1.4

134 58 47 27 2

100.0 43.3 35.1 20.1 1.5

159 67 56 33 3

100.0 42.1 35.2 20.8 1.9

208 127 55 25 1

100.0 61.1 26.4 12.0 0.5

221 163 44 12 2

100.0 73.8 19.9 5.4 0.9

23 18 3 2 -

100.0 78.3 13.0 8.7 -

669 338 215 111 5

100.0 50.5 32.1 16.6 0.7

315 181 87 44 3

100.0 57.5 27.6 14.0 1.0

331 174 94 56 7

100.0 52.6 28.4 16.9 2.1

254 134 75 42 3

100.0 52.8 29.5 16.5 1.2

142 92 33 17 -

100.0 64.8 23.2 12.0 -

51 29 11 11 -

100.0 56.9 21.6 21.6 -

200 113 60 24 3

100.0 56.5 30.0 12.0 1.5

469 198 173 92 6

100.0 42.2 36.9 19.6 1.3

326 154 99 70 3

100.0 47.2 30.4 21.5 0.9

289 157 86 44 2

100.0 54.3 29.8 15.2 0.7

423 301 79 39 4

100.0 71.2 18.7 9.2 0.9

28 6 14 8 -

100.0 21.4 50.0 28.6 -

27 19 4 4 -

100.0 70.4 14.8 14.8 -

問７　あなたは、主食（ご飯・パン・麺類）、主菜（肉・魚・卵・大豆等）、
副菜（野菜・いも類）がそろった食事を１日に何食とっていますか。１つ

だけ○をつけてください。

36

19

17

-

1

4

2

8

7

14

-

1

2

-

5

4

7

-

2

2

3

3

7

-

17

6

6

4

2

1

5

8

5

5

13

-

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体
ほとんど毎
日食べる

週２～３日食
べない

週４～５日食
べない

ほとんど毎
日食べない

無回答

1766 1579 62 37 88

100.0 89.4 3.5 2.1 5.0

786 689 27 24 46

100.0 87.7 3.4 3.1 5.9

959 870 35 13 41

100.0 90.7 3.6 1.4 4.3

21 20 - - 1

100.0 95.2 - - 4.8

141 104 14 10 13

100.0 73.8 9.9 7.1 9.2

228 188 15 6 19

100.0 82.5 6.6 2.6 8.3

238 208 8 6 16

100.0 87.4 3.4 2.5 6.7

289 252 11 8 18

100.0 87.2 3.8 2.8 6.2

391 368 8 5 10

100.0 94.1 2.0 1.3 2.6

458 439 6 2 11

100.0 95.9 1.3 0.4 2.4

21 20 - - 1

100.0 95.2 - - 4.8

54 38 6 3 7

100.0 70.4 11.1 5.6 13.0

79 57 5 5 12

100.0 72.2 6.3 6.3 15.2

103 85 5 4 9

100.0 82.5 4.9 3.9 8.7

131 115 3 5 8

100.0 87.8 2.3 3.8 6.1

184 170 5 5 4

100.0 92.4 2.7 2.7 2.2

234 223 3 2 6

100.0 95.3 1.3 0.9 2.6

87 66 8 7 6

100.0 75.9 9.2 8.0 6.9

149 131 10 1 7

100.0 87.9 6.7 0.7 4.7

135 123 3 2 7

100.0 91.1 2.2 1.5 5.2

158 137 8 3 10

100.0 86.7 5.1 1.9 6.3

207 198 3 - 6

100.0 95.7 1.4 - 2.9

222 214 3 - 5

100.0 96.4 1.4 - 2.3

23 22 - - 1

100.0 95.7 - - 4.3

673 600 22 14 37

100.0 89.2 3.3 2.1 5.5

313 287 4 5 17

100.0 91.7 1.3 1.6 5.4

331 295 17 9 10

100.0 89.1 5.1 2.7 3.0

255 220 10 9 16

100.0 86.3 3.9 3.5 6.3

143 131 7 - 5

100.0 91.6 4.9 - 3.5

51 46 2 - 3

100.0 90.2 3.9 - 5.9

200 171 11 3 15

100.0 85.5 5.5 1.5 7.5

470 397 15 24 34

100.0 84.5 3.2 5.1 7.2

325 293 14 4 14

100.0 90.2 4.3 1.2 4.3

288 274 6 1 7

100.0 95.1 2.1 0.3 2.4

428 400 10 4 14

100.0 93.5 2.3 0.9 3.3

28 18 6 1 3

100.0 64.3 21.4 3.6 10.7

27 26 - - 1

100.0 96.3 - - 3.7

問８　あなたは、ふだん朝食を食べますか。１つだけ○をつけてくださ
い。（ただし、菓子・果物・乳製品などや栄養ドリンク剤のみの場合は

除きます。）

32

16

16

-

-

3

2

8

8

11

-

-

2

1

4

4

5

-

1

1

4

4

6

-

13

8

6

3

1

1

5

7

6

6

8

-

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（数値回答）

全  体 150 ㎝未満
150 ～160
㎝未満

160 ～170
㎝未満

170 ～180
㎝未満

180 ㎝以上 無回答

1754 156 648 645 279 26

100.0 8.9 36.9 36.8 15.9 1.5

778 2 79 403 268 26

100.0 0.3 10.2 51.8 34.4 3.3

956 153 560 234 9 -

100.0 16.0 58.6 24.5 0.9 -

20 1 9 8 2 -

100.0 5.0 45.0 40.0 10.0 -

140 5 49 53 27 6

100.0 3.6 35.0 37.9 19.3 4.3

228 2 83 90 48 5

100.0 0.9 36.4 39.5 21.1 2.2

239 4 79 95 52 9

100.0 1.7 33.1 39.7 21.8 3.8

289 12 106 103 62 6

100.0 4.2 36.7 35.6 21.5 2.1

392 43 162 134 53 -

100.0 11.0 41.3 34.2 13.5 -

446 88 161 162 35 -

100.0 19.7 36.1 36.3 7.8 -

20 2 8 8 2 -

100.0 10.0 40.0 40.0 10.0 -

54 - 1 21 26 6

100.0 - 1.9 38.9 48.1 11.1

79 - 3 25 46 5

100.0 - 3.8 31.6 58.2 6.3

104 - 1 45 49 9

100.0 - 1.0 43.3 47.1 8.7

130 1 5 58 60 6

100.0 0.8 3.8 44.6 46.2 4.6

184 - 24 108 52 -

100.0 - 13.0 58.7 28.3 -

226 - 45 146 35 -

100.0 - 19.9 64.6 15.5 -

86 5 48 32 1 -

100.0 5.8 55.8 37.2 1.2 -

149 2 80 65 2 -

100.0 1.3 53.7 43.6 1.3 -

135 4 78 50 3 -

100.0 3.0 57.8 37.0 2.2 -

159 11 101 45 2 -

100.0 6.9 63.5 28.3 1.3 -

208 43 138 26 1 -

100.0 20.7 66.3 12.5 0.5 -

218 88 115 15 - -

100.0 40.4 52.8 6.9 - -

22 2 9 9 2 -

100.0 9.1 40.9 40.9 9.1 -

672 60 257 234 111 10

100.0 8.9 38.2 34.8 16.5 1.5

313 31 121 116 42 3

100.0 9.9 38.7 37.1 13.4 1.0

329 22 114 132 56 5

100.0 6.7 34.7 40.1 17.0 1.5

250 24 86 97 38 5

100.0 9.6 34.4 38.8 15.2 2.0

140 16 49 46 27 2

100.0 11.4 35.0 32.9 19.3 1.4

50 3 21 20 5 1

100.0 6.0 42.0 40.0 10.0 2.0

198 5 51 92 48 2

100.0 2.5 25.8 46.5 24.2 1.0

470 7 113 182 146 22

100.0 1.5 24.0 38.7 31.1 4.7

325 26 166 111 21 1

100.0 8.0 51.1 34.2 6.5 0.3

286 47 173 63 3 -

100.0 16.4 60.5 22.0 1.0 -

421 68 126 176 51 -

100.0 16.2 29.9 41.8 12.1 -

28 1 9 10 7 1

100.0 3.6 32.1 35.7 25.0 3.6

26 2 10 11 3 -

100.0 7.7 38.5 42.3 11.5 -

問９　身長

44

24

19

1

1

3

1

8

7

23

1

-

2

-

5

4

13

1

1

1

3

3

10

1

14

8

8

8

4

2

7

7

6

8

15

-

1
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（数値回答）

全  体 40㎏未満
40～50㎏未
満

50～60㎏未
満

60～70㎏未
満

70～80㎏未
満

80～90㎏未
満

90㎏以上 無回答

1744 25 395 624 456 176 45 23

100.0 1.4 22.6 35.8 26.1 10.1 2.6 1.3

776 3 36 192 326 157 42 20

100.0 0.4 4.6 24.7 42.0 20.2 5.4 2.6

948 22 356 422 126 18 2 2

100.0 2.3 37.6 44.5 13.3 1.9 0.2 0.2

20 - 3 10 4 1 1 1

100.0 - 15.0 50.0 20.0 5.0 5.0 5.0

136 4 42 46 24 18 2 -

100.0 2.9 30.9 33.8 17.6 13.2 1.5 -

225 1 65 79 48 19 7 6

100.0 0.4 28.9 35.1 21.3 8.4 3.1 2.7

237 2 45 78 61 30 13 8

100.0 0.8 19.0 32.9 25.7 12.7 5.5 3.4

288 1 43 105 86 38 9 6

100.0 0.3 14.9 36.5 29.9 13.2 3.1 2.1

392 1 81 151 120 31 8 -

100.0 0.3 20.7 38.5 30.6 7.9 2.0 -

446 15 116 157 113 38 5 2

100.0 3.4 26.0 35.2 25.3 8.5 1.1 0.4

20 1 3 8 4 2 1 1

100.0 5.0 15.0 40.0 20.0 10.0 5.0 5.0

53 1 3 14 17 16 2 -

100.0 1.9 5.7 26.4 32.1 30.2 3.8 -

78 - 1 16 31 18 7 5

100.0 - 1.3 20.5 39.7 23.1 9.0 6.4

103 - 3 14 39 27 13 7

100.0 - 2.9 13.6 37.9 26.2 12.6 6.8

130 - 3 22 57 35 7 6

100.0 - 2.3 16.9 43.8 26.9 5.4 4.6

184 - 6 51 92 27 8 -

100.0 - 3.3 27.7 50.0 14.7 4.3 -

227 1 20 75 90 34 5 2

100.0 0.4 8.8 33.0 39.6 15.0 2.2 0.9

83 3 39 32 7 2 - -

100.0 3.6 47.0 38.6 8.4 2.4 - -

147 1 64 63 17 1 - 1

100.0 0.7 43.5 42.9 11.6 0.7 - 0.7

134 2 42 64 22 3 - 1

100.0 1.5 31.3 47.8 16.4 2.2 - 0.7

158 1 40 83 29 3 2 -

100.0 0.6 25.3 52.5 18.4 1.9 1.3 -

208 1 75 100 28 4 - -

100.0 0.5 36.1 48.1 13.5 1.9 - -

217 14 96 80 23 4 - -

100.0 6.5 44.2 36.9 10.6 1.8 - -

22 1 3 10 4 2 1 1

100.0 4.5 13.6 45.5 18.2 9.1 4.5 4.5

665 6 163 228 172 70 18 8

100.0 0.9 24.5 34.3 25.9 10.5 2.7 1.2

313 6 68 116 82 27 10 4

100.0 1.9 21.7 37.1 26.2 8.6 3.2 1.3

327 6 70 120 86 34 7 4

100.0 1.8 21.4 36.7 26.3 10.4 2.1 1.2

249 3 57 90 61 31 5 2

100.0 1.2 22.9 36.1 24.5 12.4 2.0 0.8

140 4 27 50 39 12 4 4

100.0 2.9 19.3 35.7 27.9 8.6 2.9 2.9

50 - 10 20 16 2 1 1

100.0 - 20.0 40.0 32.0 4.0 2.0 2.0

197 2 18 65 69 29 10 4

100.0 1.0 9.1 33.0 35.0 14.7 5.1 2.0

464 3 71 121 150 82 23 14

100.0 0.6 15.3 26.1 32.3 17.7 5.0 3.0

322 2 95 151 57 15 1 1

100.0 0.6 29.5 46.9 17.7 4.7 0.3 0.3

286 5 109 120 40 10 1 1

100.0 1.7 38.1 42.0 14.0 3.5 0.3 0.3

421 10 93 145 127 36 8 2

100.0 2.4 22.1 34.4 30.2 8.6 1.9 0.5

28 2 5 10 8 2 1 -

100.0 7.1 17.9 35.7 28.6 7.1 3.6 -

26 1 4 12 5 2 1 1

100.0 3.8 15.4 46.2 19.2 7.7 3.8 3.8

問９　体重

54

26

27

1

5

6

3

9

7

23

1

1

3

1

5

4

12

4

3

2

4

3

11

1

21

8

10

9

4

2

8

13

9

8

15

-

1
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（数値回答）

全  体
低体重（や
せ）：18.5未
満

普通体重 ：
18.5以上25
未満

肥満（1 度）：
25以上30未
満

肥満（2 度）：
30以上35未
満

肥満（3 度）：
35以上40未
満

肥満（4 度）：
40以上

無回答

1740 170 1256 280 30 3 1

100.0 9.8 72.2 16.1 1.7 0.2 0.1

773 45 545 163 20 - -

100.0 5.8 70.5 21.1 2.6 - -

947 123 696 115 10 2 1

100.0 13.0 73.5 12.1 1.1 0.2 0.1

20 2 15 2 - 1 -

100.0 10.0 75.0 10.0 - 5.0 -

136 27 101 7 1 - -

100.0 19.9 74.3 5.1 0.7 - -

225 32 169 17 7 - -

100.0 14.2 75.1 7.6 3.1 - -

237 19 172 38 7 1 -

100.0 8.0 72.6 16.0 3.0 0.4 -

288 23 201 57 6 1 -

100.0 8.0 69.8 19.8 2.1 0.3 -

392 21 291 76 3 - 1

100.0 5.4 74.2 19.4 0.8 - 0.3

442 45 309 82 6 - -

100.0 10.2 69.9 18.6 1.4 - -

20 3 13 3 - 1 -

100.0 15.0 65.0 15.0 - 5.0 -

53 6 42 5 - - -

100.0 11.3 79.2 9.4 - - -

78 - 62 10 6 - -

100.0 - 79.5 12.8 7.7 - -

103 5 64 28 6 - -

100.0 4.9 62.1 27.2 5.8 - -

130 3 89 34 4 - -

100.0 2.3 68.5 26.2 3.1 - -

184 6 135 41 2 - -

100.0 3.3 73.4 22.3 1.1 - -

224 24 153 45 2 - -

100.0 10.7 68.3 20.1 0.9 - -

83 21 59 2 1 - -

100.0 25.3 71.1 2.4 1.2 - -

147 32 107 7 1 - -

100.0 21.8 72.8 4.8 0.7 - -

134 14 108 10 1 1 -

100.0 10.4 80.6 7.5 0.7 0.7 -

158 20 112 23 2 1 -

100.0 12.7 70.9 14.6 1.3 0.6 -

208 15 156 35 1 - 1

100.0 7.2 75.0 16.8 0.5 - 0.5

216 21 154 37 4 - -

100.0 9.7 71.3 17.1 1.9 - -

22 3 15 3 - 1 -

100.0 13.6 68.2 13.6 - 4.5 -

665 64 480 106 13 2 -

100.0 9.6 72.2 15.9 2.0 0.3 -

312 29 225 50 8 - -

100.0 9.3 72.1 16.0 2.6 - -

327 33 239 50 5 - -

100.0 10.1 73.1 15.3 1.5 - -

248 24 182 40 2 - -

100.0 9.7 73.4 16.1 0.8 - -

138 16 95 25 2 - -

100.0 11.6 68.8 18.1 1.4 - -

50 4 35 9 - 1 1

100.0 8.0 70.0 18.0 - 2.0 2.0

197 13 132 47 5 - -

100.0 6.6 67.0 23.9 2.5 - -

464 36 340 74 13 - 1

100.0 7.8 73.3 15.9 2.8 - 0.2

322 44 245 31 2 - -

100.0 13.7 76.1 9.6 0.6 - -

285 30 209 41 3 2 -

100.0 10.5 73.3 14.4 1.1 0.7 -

418 39 289 83 7 - -

100.0 9.3 69.1 19.9 1.7 - -

28 4 23 1 - - -

100.0 14.3 82.1 3.6 - - -

26 4 18 3 - 1 -

100.0 15.4 69.2 11.5 - 3.8 -

-

6

2

8

13

9

問９　ＢＭＩ　6 区分

58

29

28

1

5

6

3

9

7

27

1

1

3

1

5

4

15

4

3

2

4

3

12

1

21

9

10

10

9

18

1
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体 はい いいえ 無回答

1756 1060 696

100.0 60.4 39.6

778 430 348

100.0 55.3 44.7

957 616 341

100.0 64.4 35.6

21 14 7

100.0 66.7 33.3

140 77 63

100.0 55.0 45.0

227 125 102

100.0 55.1 44.9

239 121 118

100.0 50.6 49.4

289 180 109

100.0 62.3 37.7

390 258 132

100.0 66.2 33.8

450 285 165

100.0 63.3 36.7

21 14 7

100.0 66.7 33.3

54 26 28

100.0 48.1 51.9

79 38 41

100.0 48.1 51.9

104 42 62

100.0 40.4 59.6

130 74 56

100.0 56.9 43.1

184 111 73

100.0 60.3 39.7

226 138 88

100.0 61.1 38.9

86 51 35

100.0 59.3 40.7

148 87 61

100.0 58.8 41.2

135 79 56

100.0 58.5 41.5

159 106 53

100.0 66.7 33.3

206 147 59

100.0 71.4 28.6

222 146 76

100.0 65.8 34.2

23 15 8

100.0 65.2 34.8

671 403 268

100.0 60.1 39.9

310 185 125

100.0 59.7 40.3

328 188 140

100.0 57.3 42.7

255 161 94

100.0 63.1 36.9

141 88 53

100.0 62.4 37.6

51 35 16

100.0 68.6 31.4

198 111 87

100.0 56.1 43.9

471 259 212

100.0 55.0 45.0

325 203 122

100.0 62.5 37.5

286 196 90

100.0 68.5 31.5

421 257 164

100.0 61.0 39.0

28 20 8

100.0 71.4 28.6

27 14 13

100.0 51.9 48.1

問10　あなたは、体重管理のために食事
の量や内容に気をつけて食べています

か。

42

24

18

-

1

4

1

8

9

19

-

-

2

-

5

4

13

1

2

1

3

5

6

-

15

11

9

3

3

1

7

6

6

8

15

-

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体
おおいにあ
る

多少ある あまりない ほとんどない 無回答

1748 364 801 407 176

100.0 20.8 45.8 23.3 10.1

778 147 332 206 93

100.0 18.9 42.7 26.5 12.0

949 210 461 196 82

100.0 22.1 48.6 20.7 8.6

21 7 8 5 1

100.0 33.3 38.1 23.8 4.8

140 45 67 16 12

100.0 32.1 47.9 11.4 8.6

225 65 106 41 13

100.0 28.9 47.1 18.2 5.8

239 71 116 45 7

100.0 29.7 48.5 18.8 2.9

287 68 138 63 18

100.0 23.7 48.1 22.0 6.3

390 61 169 104 56

100.0 15.6 43.3 26.7 14.4

446 47 197 133 69

100.0 10.5 44.2 29.8 15.5

21 7 8 5 1

100.0 33.3 38.1 23.8 4.8

54 11 28 9 6

100.0 20.4 51.9 16.7 11.1

77 28 29 18 2

100.0 36.4 37.7 23.4 2.6

104 29 52 17 6

100.0 27.9 50.0 16.3 5.8

130 28 61 35 6

100.0 21.5 46.9 26.9 4.6

183 27 75 53 28

100.0 14.8 41.0 29.0 15.3

229 24 86 74 45

100.0 10.5 37.6 32.3 19.7

86 34 39 7 6

100.0 39.5 45.3 8.1 7.0

148 37 77 23 11

100.0 25.0 52.0 15.5 7.4

135 42 64 28 1

100.0 31.1 47.4 20.7 0.7

157 40 77 28 12

100.0 25.5 49.0 17.8 7.6

207 34 94 51 28

100.0 16.4 45.4 24.6 13.5

215 22 110 59 24

100.0 10.2 51.2 27.4 11.2

23 8 9 5 1

100.0 34.8 39.1 21.7 4.3

666 131 315 152 68

100.0 19.7 47.3 22.8 10.2

311 63 146 68 34

100.0 20.3 46.9 21.9 10.9

329 65 161 76 27

100.0 19.8 48.9 23.1 8.2

251 60 97 65 29

100.0 23.9 38.6 25.9 11.6

140 29 66 32 13

100.0 20.7 47.1 22.9 9.3

51 16 16 14 5

100.0 31.4 31.4 27.5 9.8

194 37 86 53 18

100.0 19.1 44.3 27.3 9.3

471 140 219 89 23

100.0 29.7 46.5 18.9 4.9

325 66 169 62 28

100.0 20.3 52.0 19.1 8.6

288 55 134 67 32

100.0 19.1 46.5 23.3 11.1

416 51 167 127 71

100.0 12.3 40.1 30.5 17.1

28 9 13 3 3

100.0 32.1 46.4 10.7 10.7

26 6 13 6 1

100.0 23.1 50.0 23.1 3.8

問11　あなたはこの１ヶ月に不満・悩み・苦労などストレスを感じたこと
がありますか。１つだけ○をつけてください。

50

24

26

-

1

6

1

10

9

23

-

-

4

-

5

5

10

1

2

1

5

4

13

-

20

10

8

7

4

1

11

6

6

6

20

-

1
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問11で「おおいにある」「多少ある」と答えられた方におたずねします。 （単数回答）

全  体
十分できて
いる

なんとかでき
ている

あまりできて
いない

まったくでき
ていない

無回答

1155 35 738 323 59

100.0 3.0 63.9 28.0 5.1

474 20 290 128 36

100.0 4.2 61.2 27.0 7.6

667 15 440 190 22

100.0 2.2 66.0 28.5 3.3

14 - 8 5 1

100.0 - 57.1 35.7 7.1

112 8 66 31 7

100.0 7.1 58.9 27.7 6.3

169 7 97 56 9

100.0 4.1 57.4 33.1 5.3

187 4 116 54 13

100.0 2.1 62.0 28.9 7.0

205 5 123 65 12

100.0 2.4 60.0 31.7 5.9

228 5 153 58 12

100.0 2.2 67.1 25.4 5.3

240 6 175 54 5

100.0 2.5 72.9 22.5 2.1

14 - 8 5 1

100.0 - 57.1 35.7 7.1

39 4 24 9 2

100.0 10.3 61.5 23.1 5.1

56 4 29 18 5

100.0 7.1 51.8 32.1 8.9

81 2 51 18 10

100.0 2.5 63.0 22.2 12.3

89 5 48 27 9

100.0 5.6 53.9 30.3 10.1

100 3 63 27 7

100.0 3.0 63.0 27.0 7.0

108 2 75 28 3

100.0 1.9 69.4 25.9 2.8

73 4 42 22 5

100.0 5.5 57.5 30.1 6.8

113 3 68 38 4

100.0 2.7 60.2 33.6 3.5

106 2 65 36 3

100.0 1.9 61.3 34.0 2.8

116 - 75 38 3

100.0 - 64.7 32.8 2.6

128 2 90 31 5

100.0 1.6 70.3 24.2 3.9

130 4 99 25 2

100.0 3.1 76.2 19.2 1.5

16 - 9 6 1

100.0 - 56.3 37.5 6.3

444 13 292 115 24

100.0 2.9 65.8 25.9 5.4

207 8 126 66 7

100.0 3.9 60.9 31.9 3.4

224 8 144 60 12

100.0 3.6 64.3 26.8 5.4

156 4 90 53 9

100.0 2.6 57.7 34.0 5.8

94 2 66 22 4

100.0 2.1 70.2 23.4 4.3

30 - 20 7 3

100.0 - 66.7 23.3 10.0

121 7 74 35 5

100.0 5.8 61.2 28.9 4.1

359 12 214 105 28

100.0 3.3 59.6 29.2 7.8

231 5 148 72 6

100.0 2.2 64.1 31.2 2.6

189 4 134 47 4

100.0 2.1 70.9 24.9 2.1

215 3 142 57 13

100.0 1.4 66.0 26.5 6.0

22 4 14 2 2

100.0 18.2 63.6 9.1 9.1

18 - 12 5 1

100.0 - 66.7 27.8 5.6

問11－１　不満・悩み・苦労などストレスを解消できていると思います
か。１つだけ○をつけてください。

10

5

4

1

-

2

-

1

2

4

1

-

1

-

-

2

2

-

1

-

1

-

2

1

2

2

2

1

1

2

2

-

4

-

3

-

1
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体
十分とれて
いる

まあまあとれ
ている

あまりとれて
いない

まったくとれ
ていない

無回答

1684 296 983 368 37

100.0 17.6 58.4 21.9 2.2

742 169 412 142 19

100.0 22.8 55.5 19.1 2.6

921 125 560 218 18

100.0 13.6 60.8 23.7 2.0

21 2 11 8 -

100.0 9.5 52.4 38.1 -

135 22 74 34 5

100.0 16.3 54.8 25.2 3.7

216 25 106 79 6

100.0 11.6 49.1 36.6 2.8

231 24 135 65 7

100.0 10.4 58.4 28.1 3.0

269 30 154 77 8

100.0 11.2 57.2 28.6 3.0

375 88 234 48 5

100.0 23.5 62.4 12.8 1.3

437 104 269 58 6

100.0 23.8 61.6 13.3 1.4

21 3 11 7 -

100.0 14.3 52.4 33.3 -

49 13 27 7 2

100.0 26.5 55.1 14.3 4.1

76 12 35 25 4

100.0 15.8 46.1 32.9 5.3

101 11 59 28 3

100.0 10.9 58.4 27.7 3.0

122 18 70 29 5

100.0 14.8 57.4 23.8 4.1

174 50 95 26 3

100.0 28.7 54.6 14.9 1.7

219 64 126 27 2

100.0 29.2 57.5 12.3 0.9

86 9 47 27 3

100.0 10.5 54.7 31.4 3.5

140 13 71 54 2

100.0 9.3 50.7 38.6 1.4

130 13 76 37 4

100.0 10.0 58.5 28.5 3.1

147 12 84 48 3

100.0 8.2 57.1 32.7 2.0

201 38 139 22 2

100.0 18.9 69.2 10.9 1.0

216 40 142 30 4

100.0 18.5 65.7 13.9 1.9

23 3 12 8 -

100.0 13.0 52.2 34.8 -

645 114 379 138 14

100.0 17.7 58.8 21.4 2.2

298 51 171 72 4

100.0 17.1 57.4 24.2 1.3

315 55 184 66 10

100.0 17.5 58.4 21.0 3.2

238 35 139 57 7

100.0 14.7 58.4 23.9 2.9

138 34 79 23 2

100.0 24.6 57.2 16.7 1.4

50 7 31 12 -

100.0 14.0 62.0 24.0 -

190 34 113 38 5

100.0 17.9 59.5 20.0 2.6

450 61 239 135 15

100.0 13.6 53.1 30.0 3.3

313 49 193 69 2

100.0 15.7 61.7 22.0 0.6

277 37 173 62 5

100.0 13.4 62.5 22.4 1.8

401 107 235 50 9

100.0 26.7 58.6 12.5 2.2

26 5 16 4 1

100.0 19.2 61.5 15.4 3.8

27 3 14 10 -

100.0 11.1 51.9 37.0 -

問12　あなたは、この１ヶ月間、日ごろの睡眠で疲れがとれていると
思いますか。１つだけ○をつけてください。

114

60

54

-

6

15

9

28

24

32

-

5

5

3

13

14

20

1

10

6

15

10

12

-

41

23

22

20

6

2

15

27

18

17

35

2

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

（単数回答）

全  体
現在吸って
いる

以前吸って
いたがやめ
た

吸わない・
吸ったことが
ない

無回答

1761 244 461 1056

100.0 13.9 26.2 60.0

786 165 353 268

100.0 21.0 44.9 34.1

954 74 103 777

100.0 7.8 10.8 81.4

21 5 5 11

100.0 23.8 23.8 52.4

141 24 8 109

100.0 17.0 5.7 77.3

228 31 54 143

100.0 13.6 23.7 62.7

239 42 55 142

100.0 17.6 23.0 59.4

289 60 76 153

100.0 20.8 26.3 52.9

393 50 118 225

100.0 12.7 30.0 57.3

450 32 145 273

100.0 7.1 32.2 60.7

21 5 5 11

100.0 23.8 23.8 52.4

54 15 2 37

100.0 27.8 3.7 68.5

79 17 21 41

100.0 21.5 26.6 51.9

104 28 41 35

100.0 26.9 39.4 33.7

131 39 56 36

100.0 29.8 42.7 27.5

185 36 103 46

100.0 19.5 55.7 24.9

232 30 130 72

100.0 12.9 56.0 31.0

87 9 6 72

100.0 10.3 6.9 82.8

149 14 33 102

100.0 9.4 22.1 68.5

135 14 14 107

100.0 10.4 10.4 79.3

158 21 20 117

100.0 13.3 12.7 74.1

208 14 15 179

100.0 6.7 7.2 86.1

216 2 14 200

100.0 0.9 6.5 92.6

23 5 6 12

100.0 21.7 26.1 52.2

672 91 163 418

100.0 13.5 24.3 62.2

312 44 83 185

100.0 14.1 26.6 59.3

331 49 87 195

100.0 14.8 26.3 58.9

253 32 78 143

100.0 12.6 30.8 56.5

142 22 38 82

100.0 15.5 26.8 57.7

51 6 12 33

100.0 11.8 23.5 64.7

201 48 70 83

100.0 23.9 34.8 41.3

471 92 140 239

100.0 19.5 29.7 50.7

327 42 56 229

100.0 12.8 17.1 70.0

289 9 27 253

100.0 3.1 9.3 87.5

418 47 158 213

100.0 11.2 37.8 51.0

28 1 2 25

100.0 3.6 7.1 89.3

27 5 8 14

100.0 18.5 29.6 51.9

-

2

-

19

問13　あなたは、たばこを吸ったことがありますか。１つ
だけ○をつけてください。

37

16

21

-

-

3

1

8

6

-

4

3

7

-

1

1

4

3

12

-

14

9

6

5

2

1

4

6

4

5

18

-

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問13で「現在吸っている」または「以前吸っていたがやめた」と答えられた方におたずねします。 （単数回答）
（単数回答）

全  体
合計１００本
以上、または
６ヶ月以上

合計１００本
未満で６ヶ月
未満

無回答 全  体
現在習慣的
に喫煙する
人

その他 無回答

672 588 84 1798 226 1572

100.0 87.5 12.5 100.0 12.6 87.4

489 438 51 802 156 646

100.0 89.6 10.4 100.0 19.5 80.5

175 143 32 975 67 908

100.0 81.7 18.3 100.0 6.9 93.1

8 7 1 21 3 18

100.0 87.5 12.5 100.0 14.3 85.7

32 29 3 141 23 118

100.0 90.6 9.4 100.0 16.3 83.7

84 72 12 231 30 201

100.0 85.7 14.3 100.0 13.0 87.0

97 89 8 240 40 200

100.0 91.8 8.2 100.0 16.7 83.3

135 124 11 297 57 240

100.0 91.9 8.1 100.0 19.2 80.8

160 138 22 399 46 353

100.0 86.3 13.8 100.0 11.5 88.5

156 129 27 469 27 442

100.0 82.7 17.3 100.0 5.8 94.2

8 7 1 21 3 18

100.0 87.5 12.5 100.0 14.3 85.7

17 17 - 54 15 39

100.0 100.0 - 100.0 27.8 72.2

37 36 1 81 17 64

100.0 97.3 2.7 100.0 21.0 79.0

69 64 5 104 26 78

100.0 92.8 7.2 100.0 25.0 75.0

95 91 4 135 38 97

100.0 95.8 4.2 100.0 28.1 71.9

131 115 16 188 35 153

100.0 87.8 12.2 100.0 18.6 81.4

140 115 25 239 25 214

100.0 82.1 17.9 100.0 10.5 89.5

15 12 3 87 8 79

100.0 80.0 20.0 100.0 9.2 90.8

47 36 11 150 13 137

100.0 76.6 23.4 100.0 8.7 91.3

28 25 3 136 14 122

100.0 89.3 10.7 100.0 10.3 89.7

40 33 7 162 19 143

100.0 82.5 17.5 100.0 11.7 88.3

29 23 6 211 11 200

100.0 79.3 20.7 100.0 5.2 94.8

15 13 2 228 2 226

100.0 86.7 13.3 100.0 0.9 99.1

9 8 1 21 3 18

100.0 88.9 11.1 100.0 14.3 85.7

243 220 23 686 86 600

100.0 90.5 9.5 100.0 12.5 87.5

120 102 18 321 41 280

100.0 85.0 15.0 100.0 12.8 87.2

131 115 16 337 45 292

100.0 87.8 12.2 100.0 13.4 86.6

106 86 20 258 29 229

100.0 81.1 18.9 100.0 11.2 88.8

56 51 5 144 21 123

100.0 91.1 8.9 100.0 14.6 85.4

16 14 2 52 4 48

100.0 87.5 12.5 100.0 7.7 92.3

113 104 9 205 45 160

100.0 92.0 8.0 100.0 22.0 78.0

230 213 17 477 88 389

100.0 92.6 7.4 100.0 18.4 81.6

96 76 20 331 39 292

100.0 79.2 20.8 100.0 11.8 88.2

35 28 7 294 8 286

100.0 80.0 20.0 100.0 2.7 97.3

184 156 28 436 42 394

100.0 84.8 15.2 100.0 9.6 90.4

3 3 - 28 1 27

100.0 100.0 - 100.0 3.6 96.4

11 8 3 27 3 24

100.0 72.7 27.3 100.0 11.1 88.9

1

-

1

8

21

2

-

1

1

21

7

20

-

1

2

-

-

-

11

33

29

2

2

-

1

-

-

8

-

2

2

5

2

2

5

4

4

問13－１　あなたの、これまでのおおよそ
の喫煙本数と喫煙期間について、あては

まるもの１つだけ○をつけてください。

-

-

-

-

問13－１  ○現在習慣的に喫煙する
人

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問13で「現在吸っている」と答えられた方のみにおたずねします （単数回答）

全  体 やめたい
やめたくない
が本数を減
らしたい

今のままで
よい

どちらともい
えない

無回答

241 97 56 58 30

100.0 40.2 23.2 24.1 12.4

164 63 43 42 16

100.0 38.4 26.2 25.6 9.8

73 32 12 16 13

100.0 43.8 16.4 21.9 17.8

4 2 1 - 1

100.0 50.0 25.0 - 25.0

24 10 6 3 5

100.0 41.7 25.0 12.5 20.8

30 16 6 5 3

100.0 53.3 20.0 16.7 10.0

42 12 9 11 10

100.0 28.6 21.4 26.2 23.8

60 21 14 19 6

100.0 35.0 23.3 31.7 10.0

50 22 11 14 3

100.0 44.0 22.0 28.0 6.0

31 14 9 6 2

100.0 45.2 29.0 19.4 6.5

4 2 1 - 1

100.0 50.0 25.0 - 25.0

15 6 3 3 3 -

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

17 8 4 3 2 -

100.0 47.1 23.5 17.6 11.8 -

28 7 8 8 5 -

100.0 25.0 28.6 28.6 17.9 -

39 13 10 12 4 -

100.0 33.3 25.6 30.8 10.3 -

36 15 9 11 1 -

100.0 41.7 25.0 30.6 2.8 -

29 14 9 5 1 1

100.0 48.3 31.0 17.2 3.4 3.3

9 4 3 - 2 -

100.0 44.4 33.3 - 22.2 -

13 8 2 2 1 1

100.0 61.5 15.4 15.4 7.7 7.1

14 5 1 3 5 -

100.0 35.7 7.1 21.4 35.7 -

21 8 4 7 2 -

100.0 38.1 19.0 33.3 9.5 -

14 7 2 3 2 -

100.0 50.0 14.3 21.4 14.3 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

4 2 1 - 1 1

100.0 50.0 25.0 - 25.0 20

91 35 24 21 11 -

100.0 38.5 26.4 23.1 12.1 -

43 21 8 11 3 1

100.0 48.8 18.6 25.6 7.0 2.3

48 19 13 9 7 1

100.0 39.6 27.1 18.8 14.6 2

32 11 6 11 4 -

100.0 34.4 18.8 34.4 12.5 -

22 8 4 6 4 -

100.0 36.4 18.2 27.3 18.2 -

5 3 1 - 1 1

100.0 60.0 20.0 - 20.0 16.7

48 22 8 15 3 -

100.0 45.8 16.7 31.3 6.3 -

92 30 25 19 18 -

100.0 32.6 27.2 20.7 19.6 -

42 18 9 10 5 -

100.0 42.9 21.4 23.8 11.9 -

9 5 1 3 - -

100.0 55.6 11.1 33.3 - -

46 20 12 11 3 1

100.0 43.5 26.1 23.9 6.5 2.1

- - - - - 1

- - - - - 100

4 2 1 - 1 1

100.0 50.0 25.0 - 25.0 20

問13－２  ①  あなたは、たばこをやめたいと思いますか。１つだけ○
をつけてください。

3

1

1

1

-

1

-

-

-

1

1
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

女性・50歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

40歳代

20歳代

30歳代

全  体

男

無回答

女

問13で「現在吸っている」と答えられた方のみにおたずねします
（単数回答）

全  体 ある ない 無回答

241 106 135

100.0 44.0 56.0

164 66 98

100.0 40.2 59.8

73 40 33

100.0 54.8 45.2

4 - 4

100.0 - 100.0

23 13 10

100.0 56.5 43.5

31 17 14

100.0 54.8 45.2

42 17 25

100.0 40.5 59.5

59 23 36

100.0 39.0 61.0

50 25 25

100.0 50.0 50.0

32 11 21

100.0 34.4 65.6

4 - 4

100.0 - 100.0

14 7 7

100.0 50.0 50.0

17 7 10

100.0 41.2 58.8

28 10 18

100.0 35.7 64.3

39 16 23

100.0 41.0 59.0

36 15 21

100.0 41.7 58.3

30 11 19

100.0 36.7 63.3

9 6 3

100.0 66.7 33.3

14 10 4

100.0 71.4 28.6

14 7 7

100.0 50.0 50.0

20 7 13

100.0 35.0 65.0

14 10 4

100.0 71.4 28.6

2 - 2

100.0 - 100.0

4 - 4

100.0 - 100.0

91 40 51

100.0 44.0 56.0

44 22 22

100.0 50.0 50.0

47 19 28

100.0 40.4 59.6

32 13 19

100.0 40.6 59.4

22 12 10

100.0 54.5 45.5

5 - 5

100.0 - 100.0

48 27 21

100.0 56.3 43.8

91 36 55

100.0 39.6 60.4

41 18 23

100.0 43.9 56.1

9 5 4

100.0 55.6 44.4

47 20 27

100.0 42.6 57.4

1 - 1

100.0 - 100.0

4 - 4

100.0 - 100.0

1

-

-

-

-

-

-

-

-

1

-

-

-

2

-

-

1

3

1

1

1

-

-

1

-

-

-

1

1

-

-

-

1

1

-

1

1

問13－２②  あなたは、過去５年間に禁
煙を試みたことはありますか。
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